

ஈழநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

சனம் 22 ஜூன் 14 அகவது 15 இதழ் 137 வெள்ளிக்கிழமை 28-06-1991

(புதுடி) வடக்குமேற்கு இலங்கை ராஜீவ் காந்தி கொலை அரசு ஒத்திழைப்பு' எழும்பு நெடர்பாச இலங்கையில் கிடைக்கின்ற குற்றம் சாட்டும் விசாரணை மேற்கொள்வதில் பட்டுள்ளது. சென்னை இலங்கை புலனாய்வு [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

ஈழ அகதிகள் அருந்தும் நீரில் நஞ்சு கலக்க முயற்சி!

(சென்னை) மேற்கொள்ளப்பட்ட தாக்குதல் தமிழகத்திலுள்ள அகதிகளை தெரிவிக்கப்படுகிறது. முயற்சியில் ஈடுபட்டிருக்கும் இலங்கைத் தமிழர் அருந்தும் நீரில் நஞ்சு கலக்க முயற்சி [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

1990-ல் விண்ணப்பிக்காதோர் விசேட பரீட்சைக்கு தோற்றலாம்
(காழ்ப்பாணம்) 1991ம் ஆண்டு நடைபெறும் விசேட பரீட்சைக்கு தோற்றலாம் [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

இரகசியத்தகவல் கிடைத்திருப்பதாக எச்சரிக்கை! கொழும்பு நகரில் மீண்டும் இரு குண்டுகள் வெடிக்கலாம்

முக்கிய இடங்களில் படையினர் குவிப்பு; மக்கள் அச்சம்

(கொழும்பு) கொழும்பு கூட்டுப்படைத் தலைமையகத்தின் மீது அண்மையில் நடத்தப்பட்ட வெடிகுண்டுகளுக்குத் தோன்று மேலும் இரு குண்டுத்தாக்குதல்கள் விரைவில் நடத்தப்படலாம் என்று விசேட பொலிஸ் பிரிவினர் எச்சரிக்கை செய்துள்ளனர்.

இதற்குமுள்ளே நடத்திய படலம் என்பதுபற்றி தெரிவித்த எச்சரிக்கையை வந்திருப்பதில் இரு வருடங்களுக்கு முன்பு நடந்தது என்பதைத் தயாரிப்பதில் தாமதமாகி விட்டிருப்பது கவலை அளிக்கிறது. கொழும்பு நகரில் வரலாற்று நகராக மாற்றப்பட்டுள்ள இடங்களில் குண்டுகள் வெடிக்கலாம் என்று எச்சரிக்கை செய்துள்ளனர்.

சிறிலங்கா ராணுவத்தில் 'புளொட்' உறுப்பினர்கள்
(கொழும்பு) 'புளொட்' உறுப்பினர்கள் வகுவதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மாண்புமிகு சிறியுறுப்பினர் அமைச்சர் சேரிந்த 33 [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

பிறப்புச்சான்றிதழ் வேலை துரிதமாக நடைபெறும்
(காழ்ப்பாணம்) உறுப்பினர்கள் வகுவதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மாண்புமிகு சிறியுறுப்பினர் அமைச்சர் சேரிந்த 33 [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

கிழக்கில் 7,500 தமிழர்கள் காணாமல் போயுள்ளனர்!
(மட்டக்களப்பு) தமிழர்கள் காணாமல் போயுள்ளனர். கிழக்கு மாகாணத்தில் கடந்த வருடம் காணாமல் போயுள்ள தமிழர்கள் 7,500 பேர் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

பாஸ்போட் விண்ணப்பம் உடனடியாக ஏற்கமுடிவு
(காழ்ப்பாணம்) பாஸ்போட் விண்ணப்பம் உடனடியாக ஏற்கமுடிவு. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

மேலும் பல கொள்ளையர்கள் புலிகளினால் கைது!
(காழ்ப்பாணம்) மேலும் பல கொள்ளையர்கள் புலிகளினால் கைது. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

ராஜீவ் காந்தி கொலை கொக்குவில் இளைஞர் கைது
(சென்னை) ராஜீவ் காந்தி கொலை கொக்குவில் இளைஞர் கைது. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

கூட்டுப்படைத் தலைமையக தாக்குதல்திருப்தியளிக்கிறது
(பாரிஸ்) கூட்டுப்படைத் தலைமையக தாக்குதல்திருப்தியளிக்கிறது. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

அனுராதபுரத்தில் புலிகள் தாக்குதல்
(கொழும்பு) அனுராதபுரத்தில் புலிகள் தாக்குதல். [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

வீதியில் ஏற்படும் விபத்தினை தடுப்பதற்கு ஆலோசனை
(காழ்ப்பாணம்) வீதியில் ஏற்படும் விபத்தினை தடுப்பதற்கு ஆலோசனை. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

கஷ்ட நிவாரண பணம் விரைவில் கிடைக்கும்
(காழ்ப்பாணம்) கஷ்ட நிவாரண பணம் விரைவில் கிடைக்கும். [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

அரசு போட்ட பல அழுத்தங்களால் மீண்டும் ஒரு யுத்தம் வெடித்தது

(நெல்லை தேரடங்கி) இந்திய இராணுவம் வெளியேறியதை தொடர்ந்து சொகுப்பு பேச்சுக்களில் கிடைக்காத பிரச்சனைகள் அசைக்கப்படாமல் இருக்கின்றன. அசைக்கப்படாமல் இருக்கின்றன. அசைக்கப்படாமல் இருக்கின்றன.

(விடுதலைப் புலிகள் கல் பண்பாட்டுக் கழகத்தின் முத்தமிழ் விழா மலரில் வெளிவந்த தமிழ் விடுதலைப் புலிகள் அரசியல் ஆலோசகர் கலாநிதி அன்ரன் பாலசிங்கத்தின் 'இரண்டு தசாப்தங்களும் புலிகளும்' என்ற கட்டுரை தொடர்ச்சியாக இங்கு தரப்படுகிறது.)

ய, இயக்கமும் அழிக்கப்பட்டதாய் திமிர் கொண்டு பிரச்சனைகளை உருப்படுத்தியதால் தீவிர எதிர்ப்பை சமாளிக்கும் முயற்சி மேற்கொள்ளப்பட்டது. தமிழின் தன்னாட்சி உரிமைக்கு தடை விதித்த அரசியலமைப்பின் ஆறுவது சட்டத்திருத்தத்தை நிகழிட வேண்டுகோள் புலிகள் விடுத்த கோரிக்கையை அரசு அப்படை செய்து வந்தது. அதேசமயம், எந்தத் தீர்வுக்கும் முன்நிபந்தனையாக விடுதலைப் புலிகள் ஆயுதங்களை ஒப்படைக்க வேண்டுமென அழுத்தங்களும் போடப்பட்டன. இவ்வாறு அரசுக்கு புலிகளுக்கும் முரண்பாடு எழுந்தது.

மேலும், இப்படிமேலும் போர்வையில் ஐம்பதாண்டுகள் இருந்தும் மீறப்படாத அப்பாவிச் சிங்கள இன ராஜ்யத்தை

பிரபாகரனின் சொந்த முயற்சியும் செயற்கூறியும் இவ்வாறு தமிழ்மக்களின் பாதுகாப்பு அரசுக்கு பலம் வாய்ந்த விடுதலை இராணுவம் உருவாக்கப்பட்டிருக்கிறது. மரபுவழி யுத்த முறைகளில் கைதறிந்ததால் தமிழ் படை இன்று அமைக்கப்பட்டிருப்பது எமது போராட்ட வரலாற்றின் வளர்ச்சியை நோக்கிய பெரும் திருப்பு முனையை குறித்து நினைந்து.

கலாநிதி அன்ரன் பாலசிங்கம்

சக்தியாகக் கட்டி எழுப்பிய சக்தியையும் புலிகளே செய்கிறார். இன்று எழுந்த போராட்டம் தென் ஆசியக் கண்டத்தில் முதன்முறை பெற்ற தேசிய விடுதலைப் போராட்டமாக உலக அளவில் புகழ்பெற்றுள்ளது. (முற்று)

மேலும், இப்படிமேலும் போர்வையில் ஐம்பதாண்டுகள் இருந்தும் மீறப்படாத அப்பாவிச் சிங்கள இன ராஜ்யத்தை

பொதுக் கூட்டம்

(சாற்ப்பாணம்) வடக்கு - கிழக்கு உள்நாட்டு ராட்சே சேவை ஒய்வுதிபர் நலவழிச் சேவைத் துறைமுகம் பொதுக் கூட்டம் மாண்புமிகு உள்நாட்டு அமைச்சர் தலைமையில் 30-ம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை முற்பகல் 9-30 மணிக்கு நடைபெறும். அக்கத்தவரையும் உள்நாட்டு ராட்சே சேவை ஒய்வுதிபர் நலவழி இப்பொதுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளுமாறு கேண்டப்பட்டுள்ளது.

மொளனத்துறவு

(சாற்ப்பாணம்) கிவதொண்டர் நிலைய ஆசிரியர் பேரிய விளாஸ்-வடமேரி விநாயகமூர்த்தி ஆகியத்தின் மே. ஐ.வி. மாண்புமிகு உள்நாட்டு அமைச்சர் தலைமையில் 'மொளனத்துறவு' நிதந்தினை நடைபெற்றன. இந்நிதந்தினை நடைபெற்ற போது சக்தியதாலக் குழுகுசெய்திருந்தார்.

ஆரம்ப சுகாதார பயிற்சி

(சாற்ப்பாணம்) முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில் ஆரம்ப சுகாதார வைத்தியத்தில் பயிற்சிபெற விரும்புவவர்களை முல்லைத்தீவு செஞ்சிலுவைச் சுகாதார இலாபியாரு தொடர்பு கொள்ளுமாறு செயலாளர் க. சதிரவேலு தெரிவித்தார். (152)

முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில் மருந்துக்குபெரும் தட்டுப்பாடு

(சாற்ப்பாணம்) முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில் மருந்துகளை பெறும் தட்டுப்பாடு நிலவுகிறது. இவ்வாறு முல்லைத்தீவு செஞ்சிலுவைச் சுகாதார இலாபியாரு தெரிவித்தார். அவர் மேலும் தெரிவிக்க

விடுதலைப் புலிகள் தமிழர் தாயகத்தில் தனது உரிமைகளை நிலைநாட்டும் முயற்சியில் இயங்கி வருவது உலக அளவில் புகழ்பெற்றுள்ளது. (முற்று)

தைகளுக்குக் கொடுக்கும் இனப்பிரிவுவாத மருந்து, முக்கூட்டு மருந்து, அம்மைத் தடுப்பூசி போன்றவை குறைம இலாகா இம்மருந்துகளை கொடுப்பில் இருந்து எடுத்துவந்திருக்கின்றனர். இராணுவ தடை முறையினை இங்கு



28-06-1991 வெளிச்சிபுறம்

பிரதமர் காலை 10-45 வரை ஸ்டாடம் காலை 3-47 வரை சித்தியோகம், இராஜகாலம் காலை 10-26 முதல் 12-00 வரை கயேரம் காலை 5-57 முதல் 7-27 வரை.

மேடம்; தொழில்துறை ஏமாற்றம், வாக்குவங்கம், பணக்கேள்வம். இடம்; மறைமுக்கொடுக்க வரையப் பாதிப்பு, இசை விவாதம். மிதுமை; குடும்பக்கம், தொழில் பாராட்டு, மனை யாக் நன்மை.

கடம்; ஆடம்பர செலவு, திருமணப்பேச்சு, புதிய விதாயம்; சிக்கல்; ஏமாற்றப்படுதல், சுகாதாரப்பேச்சு, குடும்பப்பிரிவு, கணினி; தொழில்துறை தன்மை, காரிய வகிமை, மனக்குறை. துரை; அதிசய நம்பு, பிரச்சனைகளைக் குறித்து தீர்வு பாராட்டு; விருக்கிமை; பயணிக்காளர் செலவு, புதிதார் வலி, குடும்ப விவாதம்; துரை; எந்திர வரம்பு, காரியத்தி, தொழில்துறை, மரபம்; நெடுமய வரம்பு, உடல் உபாலை, சருத்தி மோதல். குடும்ப; புதிய முயற்சி, கல்வியாக் மேலமை, பண உரை. மீமை; இடமாதம், அதிசய பிரயாசம், இலாக்கைம், ஜோல்பம்

விறக்கு மரங்கள் அழிப்பு

(வடமராட்சி) வடமேலி விதிவிலக்கான மரக்கி அறிக்கை வெட்டப்படுகிறது. பாதுகாப்பிற்காகவும் நிழல்களாகவும் மரம் நாட்டி வரும் இவ்வகையில் மேற்படி மரக்கி வெட்டிடுவதால் வகிமைகளிக்குச் சமீபமாக வகிமை சென்றுவரும் பயணிகளுக்கு அச்சத்தை ஏற்படுத்தும் தருவதாக அமைந்துள்ளது. (51)

முதல்வர் ஜெயலலிதாவுக்கு தொண்டமான் வாழ்த்து

(கொழும்பு) தமிழக முதலமைச்சராகப் பதவியேற்றுள்ள செல்வி ஜெயலலிதாவுக்கு அமைச்சர் திரு எஸ். தொண்டமான் வாழ்த்து செய்தி அனுப்பி வைத்துள்ளார். அச்செய்தியில் அவர் தெரிவித்துள்ளதாவது; தமிழாது தமிழகத்தில் தக்சியிருக்கும்

இலக்கை தமிழர் விடமத்தில் நினைவு நிவரண தீர்வுகளைப்படுமென தான் நம்புவதாகவும், வட-கிழக்கில் நிலவும் பிரச்சனைகளை தீர்க்க நற்போது பதவி ஏற்புள்ள ஜெயலலிதா தலைமை தாண்டி, மு. க. அரண் பார்ப்புமென தாம் எதிர்பார்ப்பதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.

★ நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பில் இந்திரா காங்கிரஸ் அரசை

ஐனதா தள் எதிர்க்கும்

(புதுடிக்கல்) பிரதமர் திரு. பி. வி. நரசிம்மராவ் தலைமை வகித்துள்ள அரசு பாராளுமன்றத்தில் நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பை நடாத்தும்போது அதற்கு 'ஐனதா தள்' ஆதரவு வழங்காதென எப்பிரிவு முக்கிய தலைவர் திரு. ஜெயபால் ரெட்டி தெரிவித்துள்ளார். இது குறித்து அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில்; நூறு நம்பிக்கை வாக்கெடுக்க உயர்வை

கட்டுப்படுத்தி சமநிலை ஒன்றை ஏற்படுத்தவதாகத் தேர்தல் பிரசாரத்தில் வாக்குறுதியளித்த கங்கிரஸ் கட்சி தற்போது அதை சாத்தியப்படுத்தவேண்டி கறியுள்ளது. இவ்வாறு நட்டம் மக்களின் மீது கங்கிரஸ் அரசியல் மோசலைய நடத்தியுள்ளது. எட்டி அளித்த வாக்குறுதியை நிறைவேற்றி வைப்பது கடினமாகிக்குமென ஒப்பக் கொண்டிருப்பதன் மூலம் நிதி

அமைச்சர் திரு. மகமோகன் கிவ் கமது தொழில் புரிவ மான நேர்மையை எடுத்துக் காட்டியுள்ளதாகவும் திரு. ரெட்டி கறினார். தேர்தலில் கிளைவாசி அதி கரிப்பு ஒரு முக்கிய பிரச்சன யாக இருந்ததாலும் தேர்தல் பிரசாரத்தில்போது வாக்கெடுக்க விரும்புற்திய முக்கிய மான வசக்குறுதிகளில் இதுவும் ஒன்றும் இருந்ததாலும் அவர் கறினார். (52)

கட்டாக்காலி நாய்களை பிடிக்க ஏற்பாடு

(கொக்குவில்) மரம் மருசையை கசரதரப் பகுதியினரும், வட பிரதேசிய சுருட்டுத் தொழிலாளர் சக்சத்திக்கு இணைத்து திரு நெடுவேலி, இணுவிக்க, கோண்டாவிக்க, கொக்குவில், தாவடி, ஆக்ச்செய்கை ஆகிய இடங்களில் உள்நாட்டு டாக்காலி நாய்களை பிடிக்க ஏற்பாடு செய்துள்ளார். (52)

வடபகுதிக்குரிய எக்ஸ்ரே கருவிகள் தென்னிலங்கைக்கு அனுப்ப எடுத்த முயற்சி முறியடிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாணம், பகுதித் துறை ஆணைப்பதிவிக்குரிய எக்ஸ்ரே இயந்திரங்களை யுத்த நிர்வகணைகளைக் கொண்டு வர சர்க்கார் அரசாங்கம் பரிசீலனை செய்து வருகிறது. ஆனால் அனுப்ப முயற்சி முறியடிக்கப்பட்டுள்ளது.

யுத்த நிர்வகணைகளைக் கொண்டு வர சர்க்கார் அரசாங்கம் பரிசீலனை செய்து வருகிறது. ஆனால் அனுப்ப முயற்சி முறியடிக்கப்பட்டுள்ளது.

யுத்த நிர்வகணைகளைக் கொண்டு வர சர்க்கார் அரசாங்கம் பரிசீலனை செய்து வருகிறது. ஆனால் அனுப்ப முயற்சி முறியடிக்கப்பட்டுள்ளது.

பரிட்சைகளுக்கு தோற்றமுடியாத நிலையில் காரைநகர் மாணவர்கள்

[யாழ்ப்பாணம்] காரைநகர் படைப்பினி தம் பரிட்சையினை மாணவர்கள் பவர் க. பொ. து [உயிர்தர, சாதாரணதர] பரிட்சைக்கு தோற்ற முடியாத நிலையில் ஏற்பட்டுள்ளது. வடக்கு சிழ்க்கிடை நடந்த ஏப்ரல் மாநாடு நடைபெற்ற உயிர்தர பரிட்சையிலும் இவர்கள் தோற்றமுடியாத போய் விட்டது. மேலும் அடுத்த பரிட்சை ஆகஸ்ட் மாதம் 3ம் திகதி ஆரம்பமாகவுள்ளது.

இப்பரிட்சையிலும் இவர்கள் தோற்ற முடியாததொடு இடங்களில் ஏதாவது ஏற்பட்டுள்ளது. மேலும் பல [1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] தலைப்புகள் எனப் பார்க்க வேண்டும். தோற்ற முடியாத நிலை இவர்களுக்கு எவ்வளவு தூரம் இருக்கக்கூடியதோ தெரியாது. காரைநகர் மாணவர்கள் வடக்கு சிழ்க்கிடை நடந்த ஏப்ரல் மாநாடு நடைபெற்ற உயிர்தர பரிட்சையிலும் இவர்கள் தோற்றமுடியாத போய் விட்டது. மேலும் அடுத்த பரிட்சை ஆகஸ்ட் மாதம் 3ம் திகதி ஆரம்பமாகவுள்ளது.

பென்சன் வவுச்சர்கள்

(யாழ்ப்பாணம்) மே மாதத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட பென்சன் வவுச்சர்கள் யாழ்ப்பாணம் பென்சன் பிரிவுக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. நேரடி கட்டப்பட்டுள்ளது. விவரம் மே மாதம் பென்சன் வவுச்சர்கள் ஒன்றுதான் காரைநகர் கிளாசிக் நேரடி கட்டப்பட்டுள்ளது. [153]

கிழக்கில் 7,500

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] உறவினர்களின் இதுபடி பரிசீலனை நடக்கப்படுகிறது. [153]

கனடா நிவாரண

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] கனடா நிவாரண குழுவினரின் நிவாரணப் பணியில் மேலும் பரிசீலனை நடக்கப்பட்டுள்ளது. [153]

இலங்கை - இந்திய ஒப்பந்தம் செயலிழந்து விட்டது!

புதியதொர் ஒப்பந்தம் வேண்டும்

(சென்னை) இந்திய - இலங்கை ஒப்பந்தம் செயலிழந்து விட்டது என்று தமிழக முதல்வர் ஜெயலலிதா தெரிவித்தார்.

செயலிழந்து விட்ட இந்த ஒப்பந்தத்திற்கு பதிலாக புதிய தொர் ஒப்பந்தம் வேண்டுமென்று அவர் கேட்டுக் கொள்ளார். [153]

ஜெயலலிதா தெரிவித்தார்: செயலிழந்து விட்ட இந்த ஒப்பந்தத்திற்கு பதிலாக புதிய தொர் ஒப்பந்தம் வேண்டுமென்று அவர் கேட்டுக் கொள்ளார். [153]

பரிட்சைக் கட்டணங்கள்

(யாழ்ப்பாணம்) 1991ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் தரப்படும் பரிட்சைக் கட்டணமும் இரண்டாம் தடவை பரிட்சை அனுப்பப்படுகிறது. [153]

கூட்டுப்படைத் திட்டம்

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] இது தலைமையகத்திலிருந்து வடக்கு-கிழக்கு பகுதிகளைத் தாக்கீதம் செய்வதற்கான திட்டம். [153]

சிறிலங்கை

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] போராளிகளை இராணுவத்தின் இணைப்பு வடக்கு கிழக்கு பகுதிகளில் கட்டி வைப்பதற்கு முயற்சி செய்யப்படுகிறது. [153]

பாஸ்போர்ட்

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] யாழ்ப்பாணம் அரசு அதிகாரிகளின் இயக்கம் இடக்கி கொடுக்கும் பாஸ்போர்ட் அனுப்புவதில் உடனடியாக ஏற்பாடுகளை மேற்கொள்ளும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. [153]

விதியில் ஏற்படும்

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] வராக கைகளில் ஒட்டிச் செல்லுதல், இறங்கிவர ஏதாவது ஆதிமயக்கம் ஏற்படும் போது வரகைகளை ஒட்டிச் செல்லாதீர்கள், ஒட்டிச் செல்லும்போது மோட்டார் காரைகளில் அல்லது மோட்டார் கைகளைப் பிடித்துச் செல்லாதீர்கள். குறிப்பாக மானவ மானவிகளோடு உடிகளை களவிறும் மிகப் பெரிதான சைக்கிள்வண்டிகளை ஒட்டாதீர்கள். நீங்கள் விதியில் சென்றுகொண்டிருக்கும் போது வரகைகளைப் பிடிக்காதீர்கள். ஏற்படும் மரபில், அந்த இடத்தில் உடிகளை காணவில்லை என்ற நிலைகளில் கூடிய முறையில் ஆசனத்தை அமைத்துக் கொள்ளுங்கள். உடிகளைத் தனிச் சைக்கிள்களில் பிடுக்கிப்பெய்தி, சீட்டுப்பண சரிபாண முறையில் பூண்டுப்பட்டு ஆண் வண்டிகளை ஒட்டிச் செல்ல வேண்டாம். இதை மீறும் போது கண்டிக்கப்படும்.

1990 ல் விண்ணப்ப

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] பற்றுதலுடைய புதிதாக விண்ணப்பிக்கலம் என்று யாழ்ப்பாணப் பணிப்பாளர் இ. சந்திரசேகரம் தெரிவித்தார். [153]

அறிவித்தல்

யாழ்ப்பாணம் மன்றமும் பனை தென்னாவள அபிவிருத்தி ஒன்றியமும் இணைந்து நடாத்தும்

பனைவள ஆய்வரங்கும் கண்காட்சியும்

காலம்: 29, 30.06.1991 காலை 9.00 மணி
இடம்: யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழகம்
அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்

- ஒருங்கிணைப்புக்குழு

மேலும் பல [1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] தலைப்புகள் எனப் பார்க்க வேண்டும். தோற்ற முடியாத நிலை இவர்களுக்கு எவ்வளவு தூரம் இருக்கக்கூடியதோ தெரியாது. காரைநகர் மாணவர்கள் வடக்கு சிழ்க்கிடை நடந்த ஏப்ரல் மாநாடு நடைபெற்ற உயிர்தர பரிட்சையிலும் இவர்கள் தோற்றமுடியாத போய் விட்டது. மேலும் அடுத்த பரிட்சை ஆகஸ்ட் மாதம் 3ம் திகதி ஆரம்பமாகவுள்ளது.

இந்தியா

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] ராஜிவ் காந்தியின் சம்பந்தப்பட்டவர்களைக் கண்டுபிடிக்கும் முயற்சியில் இலங்கை அரசும் இணைந்துள்ளது. [153]

அருராபுரத்தில்

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] புவிக்கி நடாத்திய தாக்குதல்கள் சிறப்பாகப் பருவம் மடைந்தனவரை? [153]

இரகசியத் தகவல்

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] கிணறு மூலம் புனர்வாழ்வு வாரியம் தரப்படும். [153]

இப்பதிவினை "சமநாடு" கீழ்க்கண்டிருப்பதால் தாசல்கள் யாழ்ப்பாணம் கிளையிலே மேற்கு விதி 63-ம் கிளையிலிருந்து அங்குள்ள அச்சகத்தில் 1991-ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 28ம் திகதி அச்சிட்டு வெளியிடப்பட்டுள்ளது. This is a News Paper at the General Post Office 37, Lakes Road, Colombo 8/Sri Lanka